
Από 4 μήνες σε 5-6 μήνες ο χρόνος έκδοσης
βιβλιαρίων από τους Καμίνηδες και τα
αρμόδια υπουργεία!

Γιατί παραμένει άπρακτη η αναπλ. Υπουργός κοινωνικής αλληλεγγύης κ.
Φωτίου;…..

Ο Καπνουλάς Γεώργιος, κάτοχος Βιβλιαρίου Πρόνοιας Α.Μ 5143, πήγε στις 11 Μάρτη 2015
στο κρατικό νοσοκομείο για να πάρει τα φάρμακά του αλλά ο γιατρός ΑΝΤΙ ΝΑ ΤΟΥ ΓΡΑΨΕΙ
ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΓΗ του έκλεισε ραντεβού για τον Ιούνιο! Δηλαδή του είπε να πάει μετά από 3-4
μήνες!…Δεν φτάνει δηλ. που οι Καμίνηδες και οι αντιδήμαρχοι της Πρόνοιας σαν την
Στρατηγάκη τους εκδίδουν τα βιβλιάρια με 4 έως και 6 μήνες καθυστέρηση, αλλά έχουμε
τώρα και τα τρίμηνα των νοσοκομείων!… Με ένα βιβλιάριο που έχει ισχύ μόνο για 12 μήνες
οι 7 μήνες στην ουσία αχρηστεύονται από την πολιτική της κυβερνητικής και δημοτικής
εξουσίας!

Από πού κυρία Φωτίου, όλο αυτό το χρονικό διάστημα, θα προμηθευτεί τα φάρμακά του ο
άπορος αυτός συμπολίτης μας αφού δεν έχει δεκάρα για να τα αγοράσει και η μόνη πηγή από
όπου μπορεί να προμηθευτεί τα φάρμακα που χρειάζεται-σύμφωνα με τον νόμο-είναι τα
κρατικά νοσοκομεία; Αυτή η εξοργιστική και άθλια μεταχείριση χιλιάδων συνανθρώπων μας
δεν περιλαμβάνεται σε αυτό που εσείς και η κυβέρνηση έχετε ονομάσει ανθρωπιστική κρίση;

Για ποιο λόγο κυρία Φωτίου δεν μεταβιβάζετε τις αρμοδιότητες έκδοσης των βιβλιαρίων
Πρόνοιας στους κατά τόπους Δήμους, όπως άλλωστε προβλέπει ο νόμος ώστε να πάψει η
βάρβαρη αυτή μεταχείριση των άπορων της πρόνοιας; Ή μήπως κάποιοι από τους
Δημάρχους εξακολουθούνε να παίζουν το «θέατρο του παράλογου» και να λένε τα γνωστά
ψεύδη, ότι δηλ. δεν διαθέτουν τάχα τις απαιτούμενες υποδομές ή τους αναγκαίους
υπαλλήλους!…. Εργατοτεχνίτες και προσωπικό καθαριότητας μπορεί οι δήμοι να μην έχουν
αλλά από υπαλλήλους…. έ αυτοί, όλοι το ξέρουμε, επαρκούν και περισσεύουν!…

Κύριε υπουργέ εργασίας και κυρία Φωτίου, οι άποροι της Πρόνοιας περιμένουν μια απάντηση
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και κυρίως περιμένουν να σταματήσει ο εμπαιγμός τους και η απαράδεκτη μεταχείρισή τους
και κυρίως περιμένουν την άμεση ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους.
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